Frequencies

Are you currently registered to vote in West Virginia?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid Yes 957 100.0 100.0 100.0

Do you approve or disapprove of President Joe Biden’s
overall job performance?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid  Approve 250 26.2 26.2 26.2
Disapprove 654 68.4 68.4 94.6
Not sure 52 5.4 54 100.0

Total 957 100.0 100.0

Do you approve or disapprove of Senator Joe Manchin's
overall job performance?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid  Approve 313 32.7 32.7 32.7
Disapprove 567 59.3 59.3 92.0
Not sure 77 8.0 8.0 100.0

Total 957 100.0 100.0

Do you approve or disapprove of Governor Jim Justice's
overall job performance?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid  Approve 548 57.2 57.2 57.2
Disapprove 278 291 291 86.3
Not sure 131 13.7 13.7 100.0

Total 957 100.0 100.0
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Do you think Senator Joe Manchin should remain a Democrat, or
switch to Republican or Independent?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid  Remain a Democrat 314 32.8 32.8 32.8
Switch to Republican 311 32.5 325 65.3
Switch to Independent 135 141 141 79.4
Not sure 197 20.6 20.6 100.0
Total 957 100.0 100.0

In 2024, do you plan to vote in the Democratic or Republican primary
election in West Virginia?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent

Valid Yes, | plan to vote in the 395 41.2 412 412

Democratic primary

election.

Yes, | plan to vote in the 505 52.8 52.8 94.0

Republican primary

election.

| do not plan to vote in 57 6.0 6.0 100.0

either the Democratic or

Republican primary

election.

Total 957 100.0 100.0

In a hypothetical Republican Senate primary in 2024 among these
candidates, who would you be most likely to vote for at this time?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent

Valid Jim Justice 266 27.8 52.7 52.7
Alex Mooney 59 6.2 11.7 64.4
Christopher Rose 21 22 4.2 68.6
You are undecided 159 16.6 31.4 100.0
Total 505 52.8 100.0

Missing  System 452 47.2

Total 957 100.0
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In a hypothetical Republican presidential primary in 2024 among these
candidates, who would you be most likely to vote for at this time? -
Selected Choice

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent

Valid Donald Trump 433 452 54.4 54.4
Ron DeSantis 72 7.5 9.0 63.4
Mike Pence 42 4.4 5.3 68.6
Nikki Haley 24 25 3.0 71.6
Asa Hutchinson 12 1.3 1.5 731
Tim Scott 33 3.5 42 77.3
Vivek Ramaswamy 19 20 24 79.7
Some other candidate 3 3 3 80.0
You are undecided 159 16.6 20.0 100.0
Total 796 83.2 100.0

Missing  System 161 16.8

Total 957 100.0

In a hypothetical Senate general election in 2024 between Democrat Joe
Manchin and Republican Jim Justice, who would you be most likely to
vote for at this time? - Selected Choice

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid  Joe Manchin (Democrat) 306 32.0 32.0 32.0
Jim Justice (Republican) 517 541 541 86.0
Some other candidate 12 1.2 1.2 87.3
You are undecided 122 12.7 12.7 100.0

Total 957 100.0 100.0
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In a hypothetical Senate general election in 2024 between Democrat Joe
Manchin and Republican Alex Mooney, who would you be most likely to
vote for at this time? - Selected Choice

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid  Joe Manchin (Democrat) 384 40.2 40.2 40.2
Alex Mooney (Republican) 390 40.7 40.7 80.9
Some other candidate 9 1.0 1.0 81.8
You are undecided 174 18.2 18.2 100.0

Total 957 100.0 100.0

Politically, do you feel West Virginia is primarily a Southern state, or not?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent

Valid  Yes. | feel West Virginia is 559 58.4 58.4 58.4

primarily a Southern state.

No. | feel West Virginia is 264 27.6 27.6 86.0

not primarily a Southern

state.

Not sure 134 14.0 14.0 100.0

Total 957 100.0 100.0

Three years ago, did you vote in the 2020 presidential

election?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid  Yes 868 90.8 90.8 90.8
No 89 9.2 9.2 100.0
Total 957 100.0 100.0
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Three years ago, which candidate did you vote for in the 2020
presidential election?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent

Valid Joe Biden 258 27.0 29.8 29.8
Donald Trump 591 61.7 68.0 97.8
Some other candidate 19 2.0 22 100.0
Total 868 90.8 100.0

Missing  System 89 9.2

Total 957 100.0

In politics today, do you consider yourself a Republican,
Democrat, independent, or something else? - Selected Choice

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid  Republican 457 47.7 47.7 47.7
Democrat 228 23.8 23.8 71.5
Independent 263 27.5 27.5 99.0
Something else 9 1.0 1.0 100.0
Total 957 100.0 100.0

Which category best describes you? - Selected Choice

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent

Valid  Hispanic or Latino of any 25 2.6 2.6 2.6

race

White or Caucasian 880 92.0 92.0 945

Black or African American 36 3.8 3.8 98.3

Asian or Asian American 2 2 2 98.5

Some other race or 14 1.5 1.5 100.0

ethnicity, or multiple races

Total 957 100.0 100.0
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What is your age range?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent

Valid 18 to 29 years old 96 10.0 10.0 10.0
30 to 39 years old 144 15.0 15.0 25.0
40 to 49 years old 172 18.0 18.0 43.0
50 to 64 years old 249 26.0 26.0 69.0
65 years or older 297 31.0 31.0 100.0
Total 957 100.0 100.0

What is the highest level of school you have completed or the highest
degree you have received?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent

Valid High school graduate, GED, 364 38.0 38.0 38.0

or did not finish high school

Some college or a 2-year 297 31.0 31.0 69.0

associate degree

4-year college or university 182 19.0 19.0 88.0

degree

Postgraduate degree 115 12.0 12.0 100.0

Total 957 100.0 100.0

Are you male or female, or do you prefer another description? - Selected

Choice
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid Male 474 49.5 49.5 49.5
Female 479 50.0 50.0 99.5
Prefer another description 5 5 15 100.0
Total 957 100.0 100.0
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